

Теперь и в Бресте есть ЦЕНТРАЛЬНАЯ БОЛЬНИЦА...



Минувшая среда хоть и не была отмечена красной датой в календаре, но стала для брестчан поистине знаменательной. В этот день на ул. Лактионова, 11, официально открылась центральная городская больница, называвшаяся до сего времени многопрофильной.

Торжественная церемония проходила при большом стечении народа, с обязательным набором атрибутов: исполнением мелодий духовым оркестром, вручением символического ключа, разрезанием красной ленточки... К неопи- суемому восторгу собравшихся, ключ от главного медучреждения города «упал» прямо с неба: его доставила одна из парашютисток аэроклуба «Аист».

(Окончание на 2-й стр.)

На снимке: официальная церемония открытия главной городской больницы.

Фото Валерия КОРОЛЯ.

Теперь и в Бресте есть ЦЕНТРАЛЬНАЯ БОЛЬНИЦА...

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

И вот уже руководитель стройтреста № 8 Михаил Водич (а именно это подразделение возводило новый медицинский объект) торжественно вручает большой символический ключ главному врачу центральной городской больницы Василию Кистеню.

Открывая праздничную церемонию, заместитель председателя облисполкома Леонид Цуприк сказал, обращаясь к многочисленным зрителям:

- Сегодня знаменательный день не только для медиков, но и для всех жителей Бреста, для тех, кто пользуется услугами наших медучреждений. Открыт новый современный медицинский центр, который из-за развала Союза и последствий этого строился долгие годы. И если бы не вмешательство Президента республики Александра Лукашенко, взявшего эту

стройку под свой патронат, то сегодня вряд ли состоялось сие торжественное событие. Новая больница - это не просто стены и крыша, это современный лечебный комплекс, начиненный новейшим диагностическим оборудованием и приборами. И теперь многим брестчанам не придется далеко ездить за получением квалифицированной медицинской помощи, они смогут лечиться здесь, в родных стенах. А уровень подготовки наших медиков высок, и это признано не только у нас, но и за рубежом. Поручая сегодня людям в белых халатах заботу о здоровье наших граждан, мы хотим напомнить, что и сами люди должны постоянно заботиться о себе, вести здоровый образ жизни...

Именинников дня, пациентов и гостей сердечно поздравил мэр г. Бреста Николай Гордиевич.

Главврач главной городской больницы Василий Кистень заверил всех, что медики всегда придут на помощь в трудную минуту, профессионально выполнят свой долг. И в шутку добавил: «Может, теперь брестчане уже перестанут называть нас 6-й поликлиникой...».

И вот по старинной традиции став «на рушник», высокие гости перерезают красную ленточку; главному хозяину больницы - Василию Кистеню - торжественно вручают подкову «на счастье» (он клятвенно заверяет, что прибьет ее у главного входа в здание); по морскому обычаю о борт корабля (в данном случае - больницы) разбивают бутылку с шампанским...

Своих мирян благословляет епископ Брестский и Кобринский владыка Иоанн, который желает всем не только физического, но и духовного здоровья.



А первым по дорожке, ведущей к главному корпусу, (опять же по доброй традиции) пускают огромного пушистого белоснежного кота Макса. За ним следуют и все остальные...

...Без малого 20 лет прошло с тех пор, когда Брестский горисполком принял решение об отводе участка земли под строительство новой городской больницы и поликлиники. Город, по сути дела, выстрадал этот объект, который сдавался поэтапно, очередями. А сегодня здесь работают уже 13 стационарных и 8 амбулаторных отделений, 8 лет функционирует своя поли-

клиника. В штате медучреждения - 780 человек, настоящих профессионалов. И хотя статус центральной городской больницы бывшая многопрофильная получила еще весной нынешнего года, когда ей были делегированы функции горздравотдела, официально, «принародно» она была признана таковой в минувшую среду.

Ну а всем горожанам хочется выразить пожелание, много раз прозвучавшее на официальном открытии центральной горбольницы: «Будьте здоровы!».

Лариса ОХРЕМУК.

Фото Валерия КОРОЛЯ.